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PROPOSICIÓN No. 23 

(24 de septiembre de 2024) 

 

Observando que la Ley quinta, en su artículo 237 establece la posibilidad de citar a altos 

funcionarios solo para que expongan o entreguen información, me permito poner a 

consideración de la Honorable Comisión Segunda, proposición de citación a presidenta de 

PROCOLOMBIA para que se sirvan dar información como lo dispone el mencionado 

artículo. 

 

Siendo aprobada esta proposición, solicito se cite ante la Comisión Segunda de la Cámara de 

Representantes a la Presidenta de PROCOLOMBIA, Dra. Carmen Cecilia Caballero. 

 

El propósito de esta citación será, única y exclusivamente, para que entregue informe por 

escrito y verbal, sobre las estrategias y programas desarrollados bajo su gestión en el apoyo 

a una correcta inserción de Colombia en los mercados internacionales, la apertura de nuevos 

mercados y la profundización de los existentes, así como, y la promoción de las exportaciones 

para el fomento y la facilitación de la inversión extranjera en Colombia. 

 

Adicionalmente, se sirvan responder, entre otros aspectos, los siguientes: 

 

1. ¿Cuáles han sido los principales mercados internacionales a los que se han dirigido 

las exportaciones colombianas en 2023 y 2024? 

 

2. ¿Cuántas nuevas empresas colombianas se han vinculado a los programas de 

ProColombia para la promoción de exportaciones en 2023 y 2024? 

 

3. ¿Qué productos colombianos han experimentado un mayor crecimiento en 

exportaciones en este período? Por favor, especifique cantidades y valores. 

 

4. ¿Cuál ha sido el crecimiento porcentual de las exportaciones totales de Colombia en 

2023 en comparación con el año anterior? ¿Qué proyecciones tienen para el cierre de 

2024? 
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5. ¿Qué regiones o departamentos de Colombia han mostrado mayor dinamismo en 

exportaciones durante 2023 y cuál ha sido su contribución en términos de valor total?  

 

6. ¿Qué sectores productivos (agro, industria, tecnología, turismo) han recibido más 

apoyo de ProColombia para la promoción de sus productos en el exterior? 

 

7. ¿Cómo ha facilitado ProColombia la participación de empresas colombianas en ferias 

internacionales y eventos de promoción comercial durante 2023 y 2024? Por favor, 

proporcione un listado de los principales eventos y la cantidad de empresas 

participantes. 

 

8. ¿Cómo ha afectado la coyuntura internacional (inflación, fenómenos externos, 

cambio climático) a la estrategia de exportaciones de Colombia en 2023 y qué ajustes 

se han realizado para 2024? 

 

9. ¿Qué estrategias e incentivos fiscales ha implementado ProColombia para atraer 

inversión extranjera en sectores estratégicos, como el turismo, energías renovables y 

tecnología, en 2023 y 2024? 

 

10. ¿Cómo ha trabajado ProColombia en la promoción de Colombia como destino? 

 

Presentada a consideración de la Comisión Segunda por la H.R. MARY ANNE PERDOMO 

GUTIÉRREZ, aprobada en sesión del 24 de septiembre de 2024. 

 

 

 
JUAN CARLOS RIVERA PEÑA  

Secretario  
Comisión Segunda de Relaciones Exteriores, Comercio Exterior 

         Defensa y Seguridad Nacional. 

Nora Camargo. 
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